

Dragi rezidenți,

Doriți să vă reduceți factura la electricitate? Vă putem ajuta în acest sens, oferindu-vă sfaturi și produse gratuite pentru economisirea energiei. Această scrisoare vă va explica cum puteți obține aceste produse. Nu necesită nici un effort: le vom instala la domiciliul dumneavoastră.

Produse gratuite pentru economisirea energiei la dumneavoastră acasă

În săptămânile următoare, consultanții noștri energetici vor fi în cartierele dumneavoastră. Prin urmare, vă pot face o vizită pentru a discuta cum puteți economisi energie și pentru a vă ajuta cu implementarea primului pas. Mai exact, vă vor ajuta cu instalarea produselor de economisire a energiei în casă dumneavoastră. Toate acestea nu necesită luarea de măsuri din partea dumneavoastră: aceasta este o inițiativă proactivă luată de consultanții energetici pentru a ușura sarcina gospodăriilor. Atunci când vă îndoiiți dacă consultantul este legitim, nu ezitați să îl întrebați. Acestia pot și ar trebui să fie capabili să se indentifice.

Ce presupune o vizita a consultantului energetic?

În timpul vizitei, consultantul energetic va avea nevoie de aproximativ 15 minute din timpul dumneavoastră, fără obligații. Prin efectuarea unei așa-numite "scanări rapide a locuinței", aceștia pot obține informații despre măsurile care ar trebui luate în locuința dumneavoastră pentru a reduce factura de energie electrică. Aceste măsuri se referă în primul rând la implementarea gratuită a unor produse de economisire a energiei în locuința dumneavoastră. Împreună cu consultantul veți alege aceste produse gratuite. După ce faceți acest lucru, dumneavoastră și consultantul energetic veți stabili o întâlnire de monitorizare. În timpul acestei întâlniri, se vor monta toate produsele la locuința dumneavoastră. În schimb, veți economisi imediat atât energie, cât și costuri.

Municipalitatea din Drimmelen oferă acest ajutor gratuit, inclusiv produsele de economisire a energiei și instalarea lor.

Economisirea energiei și a costurilor

Poate că ați luat deja unele măsuri sau poate că pur și simplu nu știți de unde să începeți. Dacă ultimă situație se aplică dumneavoastră, am dori să stăm de vorbă cu dumneavoastră. Împreună, putem examina toate opțiunile posibile pentru a economisi energie și bineînțeles, costuri. Casa dumneavoastră nu este izolată corespunzător? Nicio problemă, vă putem ajuta să căutați soluții. Am dori să vă informăm despre acest lucru în timpul vizitei noastre.

În cele din urmă,

Vă rugăm să ne anunțați dacă aveți întrebări sau observații. Suntem aici pentru a vă ajuta.

Pentru aceasta, o puteți contacta pe dra. Van der Ven. Puteți face acest lucru trimițând un e-mail la adresa energiebespaarteam@drimmelen.nl sau sunând la numărul de telefon 140162. O puteți contacta marți, miercuri și joi.

Ați prefera să nu primiți o vizită a unui consultant în energie la dumneavoastră acasă? Anunțați-ne, trimițându-ne un e-mail la următoarea adresă: energiebespaarteam@drimmelen.nl.

Cu deosebită considerație,

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Jürgen Vissers', written in a cursive style.

Jürgen Vissers

Consilier tranziție energetică